
7ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 25-03-2025. 

 

                      Aos vinte e cinco dias do mês de março, do ano dois e vinte cinco, as 

dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do 

Paraná, situada na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, o Presidente Valdemir 

iniciou a presente sessão ordinária, com a presença dos Srs. Vereadores: Aloir 

Messias, Chelse Marcolino Simões, Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo 

de Lima Juares Gabriel Mariano, Nilson Rodrigues Dos Santos, Odilon Alves Pena, 

Roseli Prado Moraes e Valdemir Ribeiro Nardi. Os presentes realizaram uma 

oração. Em seguida, passaram à apreciação e votação dos seguintes projetos: 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 011/2025, que dispõe sobre a permuta ou 

cessão funcional de Servidores Públicos Municipais, e dá outras providências, o 

qual obteve pareceres favoráveis de todas as comissões e foi aprovado por 

unanimidade em votação única; PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 013/2025, que 

altera o requisito mínimo exigido inerente ao emprego público temporário de 

Professor de Educação Física, vinculado à Secretaria Municipal de Educação, e dá 

outras providências, o qual permanece nas comissões para emissão de pareceres 

e cumprimento de prazos regimentais e PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 

002/2025 que institui o Projeto Águas - Consciência e Preservação no âmbito do 

Município de Congonhinhas e dá outras providências, de autoria do vereador 

Chelse, o qual permanece nas comissões para emissão de pareceres e 

cumprimento de prazos regimentais. Após passou a palavra para o Vereador 

Joelglerson que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para 

realizar no momento. Após, passou a palavra para o Vereador Everton, que 

agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no 

momento. Após passou a palavra para o Vereador Nilson, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após 

passou a palavra para o Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos e 

solicita envio de oficio solicitando análise do setor competente sobre a Lei do 

Legislativo nº 1.343/2024 de 24 de outubro de 2024, que dispõe sobre o Projeto 

'Dignidade Jovem”, a qual tem por objetivo incentivar a geração de empregos para 

a população jovem do Município. E conforme § 2º do art. 3 desta lei: “Art. 3°. O 

Poder Executivo poderá firmar parcerias com entidades, empresas, instituições, 



órgãos do governo e fundações, para o desenvolvimento de projetos e atividades 

voltadas à execução desta Lei. § 1º. Os parceiros deverão oferecer a jovens entre 

15 e 29 anos, residentes neste Município, vagas para empregos ou estágios 

remunerados, dando prioridade ao jovem em primeiro emprego. § 2º. Para as 

empresas que mantiverem no mínimo 20% (vinte por cento) de trabalhadores 

jovens em seu quadro de funcionários, o Poder Executivo poderá conceder 

benefícios fiscais”. Dessa forma, solicita-se análise do setor competente para 

desenvolvimento do presente projeto com a possibilidade de referidos benefícios 

fiscais. Entendendo ser pertinente a esse membro da Câmara Municipal de 

Congonhinhas, solicita-se envio da referida lei ao Procurador do Município de 

Congonhinhas, para parecer jurídico dos benefícios fiscais que o Município poderá 

conceder, bem como a melhor forma de aplicação do projeto, quanto ao 

desenvolvimento se há necessidade de um plano de aplicação com a formalização 

de termo com a Associação do Comércio Local e as empresas, ou uma outra forma 

de desenvolvimento etc. Sabedores da relevância do referido projeto, nos próximos 

anos, a presente solicitação reitera a presente finalidade demonstrada pela 

propositura do projeto, bem como a aprovação de forma unânime por esta Câmara 

e posterior sanção. Após passou a palavra para o Vereador Odilon, que agradeceu 

a presença de todos e fez indicação ao setor competente que sejam efetuados 

reparos na estrada que sai do Patrimônio do Vitópolis até o Pico, até próximo a 

propriedade que reside a Sra. Tatiane, em frente à casa da Sra. Valdirene, pois está 

muito ruim esta estrada e precisando de reparos, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Após, passou a palavra para o Vereador Juares, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após, 

passou a palavra para o Vereador Aloir, que agradeceu a presença de todos e 

disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para a 

Vereadora Roseli, que agradeceu a presença de todos e solicitou o envio dos 

seguintes ofícios: para a Secretaria de Educação solicitando que seja informado 

sobre a quantidade de crianças autistas, também conhecido como transtorno do 

Espectro Autista (TEA), têm matriculadas na rede municipal de ensino e ofício para 

a Secretaria de Saúde solicitando que seja informado se o município possui 

registros ou mapeamentos de doenças raras. E, não havendo mais nada a tratar, o 

Sr. Presidente encerrou a sessão, do que para constar, vai assinada por mim, Karla 

de Fatima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1ª Secretária e demais Vereadores.  


